

GODOVI ● PRAZNIKI ● SVETE MAŠE

3. VELIKONOČNA NEDELJA - 14. april 2024

Tiburcij, Valerijan, Maksim, mučenci

Začetek tedna molitve za duhovne poklice

Ob 8.00: za žive in pokojne župljane

Ob 10.00: + Alojzija Debevc, obletna ter + Tone in Franc Debevc

Ponedeljek: 15. 4. 2024

Helena (Jelica) Alzaška, kneginja

Ob 18.30: + starši Ivan in Angela Dremelj iz Rudnika

Torek: 16. 4. 2024

Bernardka Lurška, devica

Ob 18.30: + Matilda Bertoncej, ob rojstnem dnevu

Sreda: 17. 4. 2024

Robert, opat

Ob 7.00: + Rudolf Mavec, ob godu

Četrtek: 18. 4. 2024

Evzebij, škof

Ob 18.30: + Jože in Ivanka Perme, po namenu Marjana Pleško

Petek: 19. 4. 2024

Leon IX., papež

Ob 18.30: + Frančiška in Jože Golob

Sobota: 20. 4. 2024

Anastazij Sinajski, opat

Ob 18.30: + Albina in Ivan Ivanc, obletna

4. VELIKONOČNA - NEDELJA DOBREGA PASTIRJA - 21. april 2024

Sklep tedna molitve za duhovne poklice

Anzelm, škof, cerkveni učitelj

Ob 8.00: za pokojne iz družine Pogačnik

Ob 10.00: za žive in pokojne župljane



Župnija

Sv. Simona in Juda Tadeja

Ljubljana Rudnik

OZNANILA

Od 14. do 21. aprila 2024

POGLEJTE MOJE ROKE, DA SEM JAZ SAM

“Mislim, da so krščanske ideje dobre; iskreno rečeno: da je Jezus vstal od mrtvih, tega pri najboljši volji ne morem verjeti”. Ni jih malo, ki v Jezusovo vstajenje dvomijo in so pri tem zelo dejavni v župniji. Kar Sveto pismo pravi o Jezusovem vstajenju, imajo za pobožno domišljijo, kar je psihološko mogoče razložiti.

Takšni ugovori zoper Jezusovo vstajenje niso novi. Očitno je to že poznal Luka, saj o tem izrecno piše v svojem evangeliju (24,35-48). Ko se je Jezus prikazal apostolom, so se vznemirili in obšel jih je strah. Mislili so, da vidijo duha.

Toda Jezusovo vstajenje ni samo domišljija, novo velikonočno življenje ni samo lepa zamisel. Luka poudari, da je tukaj **nova resničnost**, ki more spremeniti življenje. Zato pusti Vstalemu, da apostolom pove: *“Poglejte moje roke in moje noge, da sem jaz sam. Potipljite me in pogledajte, kajti duh nima mesa in kosti, kakor vidite, da jih imam jaz.”* Ko je to rekel, jim je pokazal roke in noge.”

Vstajenje ostaja skrivnost, vendar je več kot fiksna ideja. Novo življenje ima roke in noge, sicer res ne bi bilo nič vredno. Kakor je že Pavel pisal Korinčanom: *“Če pa Kristus ni vstal, potem je prazno tudi naše oznanilo, prazna tudi vaša vera”* (1 Kor 15,14). Novo življenje je resničnost in sicer nova resničnost, ki je s starimi očmi ne moremo videti.

Kako pa s tem shajamo mi 2000 let pozneje? Kako je lahko novo življenje več kot le dobra zamisel, kako dobi vera v Vstalega roke in noge? Kristusa danes ni mogoče videti navzven, toda njegova navzočnost med nami ima roke in noge: kjer se podamo v novo življenje in živimo njegovo ljubezen, tam postane Velika noč resničnost.



Izdal: Župnijski urad Ljubljana Rudnik **Odgovarja:** Lojze Zupan, župnik

Tel.: 01/420 21 36; **GSM:** 041/515 030; **Splet:** www.zupnijarudnik.si

TRR NLB: SI56 020580262293859

† V minulem tednu smo se poslovili od dveh naših župljanov in krajanov: **Cugelj Marija**, rojena Dremelj, iz Vrečarjeve 19, je umrla na svoj 90. rojstni dan. Pogreb je bil v četrtek, 11. aprila na Rudniku.

Jarec Andrej, iz Hudourniške poti 23, je umrl v 85. letu starosti. Pogreb je bil v petek na Rudniku. **Naj oba počivata v Božjem miru.**

☉ V soboto, 20. aprila 2024 bo na Brezjah srečanje družin Ljubljanske nadškofije. Program se prične ob 14. uri, sledilo bo srečanje po skupinah. Ob 16. uri bo sveta maša pod šotorom, ki jo bo daroval nadškof Stanislav Zore. Geslo tega srečanja je **VZEMI BOGA ZARES**. Naše družine lepo vabljeni, da s svojimi otroki poromate k Mariji Pomagaj na Brezje in se ji izročite v varstvo, da bi mogli ostati zvesti Jezusu in tako srečno živeti. K temu srečanju vas nagovarja tudi plakat na našem stenčasu.

☛ **Starši prvoobhajancev** ne pozabite na **srečanje**, ki bo za vas na 4. velikonočno nedeljo, to je **21. aprila 2024 po deseti maši**. Predvsem starši potrebujete tudi duhovno pripravo na ta vaš družinski praznik prvega svetega obhajila. Tako boste prepričljivi prenašalci vere na vaše otroke.

Kako dobi vera v Vstalega roke in noge?

“Kristus nima rok,

ima le naše roke, da opravlja z njimi danes svoje delo.

Kristus nima nog,

ima le naše noge, da vodi ljudi po svojih stezah.

Kristus nima ustnic,

ima le naše ustnice, da govori današnjim ljudem o sebi.

Kristus nima drugega srca,

ima le naše srce, da v njem še naprej ljubi vse ljudi.

Kristus nima sredstev,

ima le našo pomoč, da po nas vodi ljudi k sebi.”

/molitev iz 14. stoletja/

ZELJA PO PRAVIČNOSTI

Stara je 31 let, Avstrijka, izjemno bogata dedinja. Marlene Engelhorn želi denar podariti. Pravi, da ga je zadela na “rojstni loteriji”; imela je srečo, da je stara mama denar prepisala nanjo. To pa ni pravično do tistih, ki te sreče niso imeli, pravi. 25 milijonov evrov želi podariti.

Malo pred Veliko nočjo se je sestalo 50 izbranih predstavnikov, ki naj bi do junija domislili “dober nasvet za prerazporeditev”. Marlene ni med njimi. Ne želi vplivati. Edini cilj za ta “dober nasvet” je socialna pravičnost - “sistemska razsvetljenje”.

Sama ni bila nikoli revna. Nekaj denarja si bo zadržala, da dokonča študij. Sicer pa se veseli, česar si že dolgo želi: večje pravičnosti. Morda kdaj pomisli na apostola Pavla: “Veselega darovalca namreč Bog ljubi” (2 Kor 9,7).

Jezus nima nič proti bogatim. Rad se je pogovarjal z njimi in šel k njim na obede. Motila pa ga je nepremišljenost. V bogastvu je videl milost in obveznost hkrati. Zato je vprašal: *Komu dolguješ, da ti je dobro?* Ničesar ni zahteval. Hotel je spodbuditi k razmišljanju. Včasih mu je uspelo. Ljudje so zaslutili, da je kaka neenakost lahko tudi krivična. In so delili svoje imetje.

Kakor Merlene Engelhorn iz Salzburga. Torej: **Velikonočno življenje je!**



Kaj družina lahko stori za duhovne poklice?

VSAK DAN MOLITE za nove duhovne poklice - tudi za otroke vaše družine, če Bog hoče, da katerega izmed njih pokliče v duhovniški, redovniški ali misijonarski poklic. In potem jim ne branite!

DEJAVNO SE VKLJUČITE V ŽIVLJENJE ŽUPNIJE in dajte na razpolago darove, ki ste jih prejeli.

RADI OBIŠČITE JEZUSA V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU in mu izročajte mlade, še zlasti tiste, ki v sebi čutijo, da jih Gospod kliče.

VSAK DAN SI VZEMITE ČAS ZA GLOBLJE SREČANJE Z BOGOM IN S SEBOJ ter se vedno znova vprašajte: Ali je to, kar sem storil, Bogu všeč? Kakšen je Božji načrt zame? Kaj Bog dejansko želi za moje življenje? Kje bom v resnici lahko storil največ dobrega?

SPOZNAJTE RAZLIČNE DUHOVNE POKLICE, NJIHOVO IDENTITETO IN POSLANSTVO. Lažje se je odločiti za nekaj, kar poznamo. Cenimo in spoštujemo vsak poklic.

POJDITE K SVETI MAŠI, ki je odlična prošnja za nove duhovne poklice ter svetost in zvestobo poklicanih. Vsaj eden iz družine.

BERITE, PREMIŠLJUJTE IN SE POGOVARJAJTE OB ODLOMKIH SV. PISMA pozorni na to, kako je Bog klical posamezne svetopisemske osebnosti in kako so poklicani na Božji klic odgovarjali.

VSAK DAN NAREDITE VSAJ ENO DEJANJE LJUBEZNI: darujte svoj čas, svoje talente, svoje prihranke, svojo ljubezen ...

VSAK DAN SE ZATEKAJTE K MARIJI. Takrat je z apostoli molila za moč Svetega Duha, danes moli z nami za “delavce na Božjo žetev”.

POKAŽITE NA VZORNIKE poklicanih v prebiranju življenjepisov svetnikov in se o njih pogovarjajte.